

· ( اللـهُم اٍنا نعـوذ ُ بك من زوال نعـمتِك، وتحـوّل عافيتـِك، وفَجأةِ نِقـمتـِك وجميعِ سَخطـِك، اللـهم اٍنا نسألـُك موجباتِ رحمتـِك وعـزائمَ مغـفرتك، والغـنيمةَ من كل بـِر والسلامة من كل اٍثم، والفوزَ بالجنة والنجاة من النـار يا ذا الجلال والاكـرام) سبحانك الله.
· كذلك ( اللـهُم اٍنا نعـوذ بك أن نَضِـل أو نـُضَـل، أو نَـزِل أو نُــزَل أو نَجهـل أو يُجهَل علينا، أو نظـلِم أو نـُـظـلم، اللهُـم اٍنا نسألك عـيشةً نقـيةً وميتةً سويةً، ومـَرَداً غـير مخـزٍ ولا فـاضِـح) سبحانك الله.
· ثم ( اللـهم اٍنـا عـبيدُك بنو عبيدك بنو اٍمائك نواصِـينا بيدك، ماضٍ فـينا حُكمك عـدلٌ فينا قضاؤك، نسألك بكلِ اسم هـو لك سمّيتَ به نفـسَـك، أو أنزلتـَهُ في كتابك أو عـلّمته أحـداً من خلقـِك، أو استأثرت به في عـِلم الغـيبِ عندك أن تجعـل القرآن ربيعَ قلوبنا، ونورَ صدورنا وجَلاء حُـزننا وذهاب هـمِنا وغـمِنا) سبحانك الله.
· بالإضافة إلى ( اللهم اجعـلنا هادين مهتدين غـير ضالين ولا مُضلين سـِلما لأوليائك، وعـدوا لأعدائك نحب بحـُبك مَن أحبـك ونعادي بعـداوتك مـَن خالفك، اللهم ذا الحبل الشديد والأمر الرشيد، نسألك الأمن يوم الوعـيد والجنة يوم الخـلود، مع المقـرّبين الشهود الركّع السجـود المـُوفين بالعهـود، اٍنك رحيمٌ ودود وأنت تفعـل ما تريد) سبحانك الله.
· علاوة على ( اللهم انا نسألك من الخير كله عاجله وآجله، ما عـلِمنا منه وما لم نعـلم، ونعـوذ بك من الشر كلـِّه عاجـله وآجله ماعـلمنا منه وما لم نعـلم، ونسألك الجنة وما يقـرب اٍليها من قـولٍ وعـملٍ ونعـوذ بك من النار، وما يقـرب اٍليها من قـولٍ وعـمل، اللهم أعـزّ الاسلام والمسلمين ودمّـر أعـداء الدين واخذل مَن خـذل الدين) سبحانك الله.
· من جهة أخرى ( اللهم فـُـك قـيـد أسرانا وأسرى المسلمين برحـمـتك يا أرحـم الراحـمـين، اللـهم فـارجَ الهَـم كاشِـف الغـم، ومجيب دعـوة المضطرين رحمنَ الدنيا والآخـرة ورحيـمَهُمـا، نـسألك أن ترحمَـنـا فارحمنـا برحمـةٍ تُـغـنيـنـا بها عـن رحمةِ مَن سِـواك) سبحانك الله.
· ثم ( اللهم احفـظـنا بالإسلام قائمـين واحـفـظـنـا بالإسلام قاعـدين، واحفـظـنا بالإسلام راقدين ولا تـُـشمِّت بنـا عـدوًا ولا حاسـد، اللهم اغـفـر للمسلمين والمسلمات والمؤمنين والمؤمنات الأحـياء منهم والأموات برحـمتك يا أرحم الراحمين) سبحانك الله.
· كما نجد ( اللهم أعـز الاسلام والمسلمين وأذل الشرك والمشركين، ودمـّر أعـداء الدين واحمِ حَـوزة الاسلام والمسلمين يـا رب العالمين) سبحانك الله وبحمده.
· وفيه كذلك ( اللهم انصر اخواننا المجاهدين في سبيلك في كل مكان، اللهم وحِّـد صفـوفهم واربط عـلى قـلوبهم، وسدد سهامهم وآراءهم وانصرهم على عـدوك وعـدوهم، يا قـوي يا عـزيز اللهم انصر اخواننا في فـلسطين على اليهود الغاصبين، اللهم انزل عليهم رجزك وعذابك، اللهم انزل بأسك الذي لا يـُرد عن القـوم المجرمين) سبحانك الله.
· كذلك ( اللهم انصر اخواننا المستضعـفين والمضطهدين في دينهم، وأعـراضهم وحُـرُماتهم في كل مكان، اللهم انصر اخواننا المستضعـفين والمضطهدين  في كل مكان).
· بينما يمكن أن نجد كذلك ( اللهم منزل الكتاب مجري السحاب هـازم الأحزاب، اهـزم اليهود الغاصبين وأرنا فيهم عجائب قـدرتك يا رب العالمين، اللهم أرنا فيهم يوما أسودا كيـَوم فـرعون وهامان وأبي بن خـلف يا رب العالمين) سبحانك الله.
· ثم ( اللهم أصـلِح أحوال المسلمين اللـهم أصلح قادتهم وعلماءهم وشبابهم ونساءهم، اللهم أقـِـر أعيننا باستقـرار أوضاع المسلمين في كل مكان، اللهم أصلح أحوال المسلمين في كل مكان).
· أخيرا اللهم انصر امير المؤمنين نصرا تعز به الدين وتعلي به رأيت الاسلام والمسلمين، اللهم أره الحق حقا وأرزقه اتباعه وأره الباطل باطلا، وأرزقه اجتنابه، اللهم احفظه في حله وترحاله واحفظه في عائلته، اللهم احفظ بلدنا من الفتن ما ظهر منها وما بطن) سبحانك الله.

